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RAZREDNI VRTIČEK 

(mravljice z Nino Mulej in Petro 

Gostinčar) 
 

 Učenci in učenke  1. c-razreda so v 

šolo prinesli cvetlične lončke, 

semena in prst. Vsak je posejal 

svojo rastlino. Lončke smo označili 

z napisi na lesenih  palčkah. Za 

semena v lončkih smo lepo skrbeli, 

jih postavili na svetlo in toplo mesto 

ter jih pridno zalivali. Kmalu so nas 

razveselile rastline, ki so zrasle v 

lončkih. Sejali smo sončnice, 

redkvice, bučke ... Rastline so 

otroci odnesli domov, kjer še naprej 

skrbijo za njih. 

                                          

                                                                                            

 

            Spoštovani starši, učenci! 

Mesec maj je povezan z naravo, ki se je po aprilskem deževju že prebudila, in 

vse brsti, cveti ter dehti v pisanih cvetovih. 

Ime meseca izvira iz rimske mitologije, imenuje pa se po boginji Maji, ki je 

veljala za boginjo pomladi in rodovitnosti. Rimljani so jo počastili tako, da so 

najlepšemu mesecu v letu dali prav njeno ime. 

Mesec maj je čas, ko je potrebno dokončati začeto – vztrajati pri aktivnostih 

kljub oviram. Toplejše vreme, daljši dnevi, vonj bližajočega se poletja, ki je v 

zraku, pobegli pogledi skozi okna učilnic so naš vsakdan. Učenci tečejo proti 

ciljni črti, pridobivajo še zadnje ocene in vedo, da bodo z vztrajnostjo, 

odločnostjo in notranjo motivacijo dosegli zastavljen cilj.  

Starši, bodite z otroki, poslušajte jih in jim stojte ob strani, ko vas 

potrebujejo. Potrebujejo vas in ne ekrane. In verjemite, potrebujejo vas vsak 

dan. 

»Svoja življenja živimo na podlagi tega, kar verjamemo o svojem svetu, sebi, 

svojih zmožnostih in omejitvah.«      (Gregg Braden) 
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NA OBISKU CZR DOMŽALE  
(Vesna Bizal) 

Učenci in učenke 9. razreda so imeli v torek, 25. 4. 2023, tehniški dan. Obiskali 

smo Center za zaščito in reševanje Domžale, kjer so nas najprej lepo sprejeli 

in nam omogočili, da smo v miru pojedli malico. Sledile so delavnice, v katere 

so bili vsi učenci aktivno vključeni. Tekom delavnic so se seznanili z delom 

poklicnega gasilca, nato pa so se preizkušali v reševanju ponesrečenca iz 

avtomobila, v gašenju ognja z vodo, v prvi pomoči, obnovili so znanje o oživljanju 

človeka in uporabi AED-ja. Seznanjeni so bili tudi s postopki reševanja pri 

razlitju nevarnih snovi in na koncu jih je čakala naloga, kjer je delo potekalo 

ekipno, sodelovalno, saj so morali napolnjen lonček z vodo, postavljen na ploh, 

s pomočjo napihljivih blazin in podstavnih kladic spraviti na čim višji nivo, ne 

da bi se voda razlila. V vseh delavnicah so se učenci in učenke odlično odrezali 

in z veseljem opravljali vse naloge, ki so jim bile ponujene.   

Dan dejavnosti jim je bil všeč, spoznali so veliko uporabnih dejstev, postopkov 

in informacij v zvezi z gašenjem in pomočjo ponesrečencu. Z izvedbo in 

aktivnostjo otrok pri delavnicah smo bili zadovoljni tudi učitelji. Absolutno 

bomo ta dan dejavnosti speljali tudi z naslednjo generacijo. 
                                                                          

                                                                                            

 



 Ne čakaj pomladi, ne čakaj na maj.  Le kaj ti bo sonce in rože, zakaj? 

Saj lička so rožnati cveti, v očeh žarek sonca sveti …                                    Maj 2023                               

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROJEKT Schreib mir!/Piši mi! 

(vodja projekta Nataša Žlindra) 

Ideja za projekt se je porodila avgusta lani na študijski skupini učiteljev nemškega 

jezika. Tri učiteljice,  Nataša Žlindra (OŠ Preserje pri Radomljah), Darija Kokalj (OŠ 

Gradec, Litija) in Jana Zupanc (OŠ Šentvid pri Stični) smo prišle na idejo, da bi si naši 

učenci 9. razredov, ki obiskujejo obvezni izbirni predmet nemščino, lahko dopisovali v 

nemškem jeziku. S tem bi popestrili pouk in osmislili učenje nemščine. Učenci vseh 

treh šol so se strinjali in bili že na začetku navdušeni nad idejo. 

Na začetku je bila stroga tajnost, od kod so šole, s katerimi si dopisujemo. Decembra 

2022 smo si napisali voščila, ki smo jih v powerpoint predstavitvi poslali drug drugemu. 

Marca 2023 je bil čas za predstavitev kraja, kjer se nahaja naša šola. Zamislili smo si 

jo v obliki uganke. S pomočjo interneta nam je uspelo ugotoviti, s katerima dvema 

šolama si dopisujemo. Nekateri namigi so bili kar zahtevni in so nam vzeli nekaj časa. V 

mesecu aprilu je bil čas za predstavitev sebe, družine, domačih ljubljenčkov in hobijev. 

V užitek nam je bilo prebirati predstavitvena pisma, saj smo končno izvedeli imena 

naših dopisovalcev, na katero srednjo šolo se bodo vpisali in kaj vse jih veseli.  

Potrebovali smo kar nekaj dogovarjanja, da smo določili datum našega zaključnega 

srečanja. V četrtek, 11. 5. 2023, smo se tako z vlakom podali v Ljubljano. Srečanja so 

se poleg nas udeležili tudi učenci iz OŠ Gradec, Litija. OŠ Šentvid pri Stični se žal 

srečanja v živo ni mogla udeležiti.  

S pomočjo poslanih pisem, smo poskušali ugotoviti, kako je ime kateremu izmed 

učencev. Učiteljici sva učencem pripravili kviz o Ljubljani, Berlinu, Sloveniji in Nemčiji. 

Učenci so na vprašanja odgovarjali v mešanih skupinah.  
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Kljub temu da so bili na začetku še 

malo zadržani, so počasi začeli tkati 

vezi.  

Vreme nam tega dne žal ni bilo 

naklonjeno, saj je ves dan deževalo. 

Bilo je mrzlo in vetrovno. Ugotovili 

pa smo, da je bil to tudi edini minus 

tega dne. Zatočišče smo našli v 

Tivolskem gradu, kjer so nam 

prijazno odstopili sobo za naše 

druženje. 

Na poti nazaj na vlak smo se šli 

pogret v toplo zavetje McDonald'sa. 

Glede na to, da smo bili premraženi, 

se nam ta greh odpusti. Tam smo z 

učenci naredili evalvacijo in 

ugotovili, da so bili s projektom zelo 

zadovoljni, še posebej z zaključnim 

srečanjem.  
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Nekaj misli učencev naše šole: 

»Meni je bil projekt zanimiv. Zdi se mi, da je bil dober način za spoznavanje 

novih ljudi. Všeč mi je bilo, ker je bil projekt sproščen. Zanimivo mi je bilo 

dopisovanje in druženje. Všeč so mi bile mešane skupine in McDonald's. Tudi ure 

nemščine so bile zabavne, ko smo si dopisovali in se spoznavali. Edina škoda je, da 

nismo tega imeli že prejšnja leta.« (Anja) 

»Od začetka leta smo vedeli za ta poskus in ko je prišel čas, da si izmenjamo 

pisma, smo se tega zelo veselili. Všeč mi je bilo, ko smo ugibali, s katero šolo smo 

si dopisovali. Ko je prišel čas, da se spoznamo v živo, je bilo vsem malo nerodno, a 

nas to ni ustavilo. Imeli smo se zelo lepo navkljub dežju.« (Julija) 

»Učiteljica se je zelo potrudila. Vedno so bile v redu ure. Ure so bile sproščene. 

Všeč mi je bilo spoznavanje. V redu so bili kahooti.« (Ažbe) 

»Bile so bolj zabavne ure, ko smo brali pisma. Všeč mi je bilo tudi, ko smo pisali 

in se tako učili nemščino. Zabavno je bilo ugibati, kje so bile druge šole in kako 

izgledajo učenci od tam. Všeč mi je bilo, da smo šli v Ljubljano z vlakom, a nismo 

imeli sreče z vremenom.« (Gal) 

»Projekt mi je bil všeč, ker nam je omogočil, da smo spoznali nove ljudi in se učili 

nemščine na malo drugačen način, za katerega sem prepričana, da nam bo v 

prihodnosti koristil. Čez celo leto nas je zanimalo, kdo so učenci, s katerimi smo 

si dopisovali. Srečanje z njimi ob koncu leta pa nam je poleg odgovora na to 

vprašanje ponudil tudi super preživeti dan brez pouka.« (Lina) 

»Včeraj na srečanju z učenci druge šole smo se zelo zabavali. Vesela sem, da 

sem lahko spoznala nove ljudi. Dež nam je sicer malo nagajal, a smo še vseeno 

uživali. Zelo sem vesela te nove izkušnje :)« (Klara) 

 

 

 

 

 

Učiteljici sva ugotovili, da bi bilo smiselno projekt 

ponoviti še s kakšno skupino devetošolcev v 

prihodnjih letih. 
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Na državnem tekmovanju iz matematike za Vegovo 

priznanje sta naša učenca dosegla odličen uspeh: 

 

Erazem Jezeršek, 8. a, srebrno priznanje 

Marko Kolar, 7. b, srebrno priznanje 

ČESTITAMO! 
 

 

 

  

 

                                                     

                                                                                            

 

ELA – MALI PRANGER 
(Jasmina Pogačnik) 

 

V letu 2023 je na natečaj ELA – Mali Pranger za 

najboljše pesmi na temo TOPLINA Festivala Pranger in 

Knjižnice Rogaška Slatina prispelo kar 261 prispevkov, 

kar je 35 več kot lani. Med njimi je žirija izbrala 30 

mladih ustvarjalk in ustvarjalcev iz tretje triade, 15 iz 

druge triade ter 5 iz prve triade, sorazmerno s 

številom prejetih prispevkov. 

Prisrčne čestitke naši pesnicam in pesniku: 

2. triada: 

Julija Redenšek Sadar, mentorica Renata Špoljar, prof. 

Julija Torkar, mentorica Tanja Kastelic, mag. 

3. triada: 

Brina Lužar, mentorica mag. Jasmina Pogačnik 

Naja Poteko, mentorica Tanja Kastelic, mag. 

Tia Poteko, mentorica mag. Jasmina Pogačnik 

Neža Sedlar, mentorica mag. Jasmina Pogačnik 

Lovro Cerar, mentorica mag. Jasmina Pogačnik 

Julija Korošin, mentorica mag. Jasmina Pogačnik 
 

 

 

  

 

LOGIČNA POŠAST 
(Mateja Szillich Debevec) 

V letošnjem šolskem letu je na naši šoli prvič potekalo 

tekmovanje v znanju logike, Logična pošast. Šolsko 

tekmovanje je potekalo v petek, 5. 5. 2023, za učence od 1. 

do 9. razreda. Tekmovanja se je udeležilo 245 učencev. 45 

učencev je doseglo odličen rezultat, zato so se uvrstili na 

državno tekmovanje, ki je potekalo v soboto, 20. 5. 2023, na 

OŠ Komenda Moste. Čestitke vsem. 
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NAŠE PRVOMAJSKE POČITNICE – 1. c 
(mravljice z učiteljicama Nino Mulej in Petro Gostinčar) 

Ko smo se vrnili s prvomajskih počitnic, je s strani otrok 

prišla pobuda, da svoja doživetja ne samo povedo sošolcem, 

ampak jih tudi zapišejo. Sedaj, ko smo se naučili že vse velike 

tiskane črke, smo namreč navdušeni, da lahko svoje misli 

prenesemo na papir in jih nato preberemo prijateljem. 😊 

Nekaj primerov našega dela je prikazano v naslednjih zapisih: 
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ZABAVA NA BAZENU (2. B in 2. D) 
(Volkci in ribice) 

 

V tednu pred počitnicami smo se zabavali in se naučili veliko novih veščin v vodi. 
Prvi dan tečaja smo se vsi srečali ob bazenu, kjer smo se spoznali med seboj in z 

učitelji. Nekateri smo bili zelo živahni, drugi pa malo sramežljivi. A vseeno smo se vsi 

dobro ujeli in se pripravili na nova doživetja. 
Na začetku smo se naučili osnovnih plavalnih tehnik.  Bili smo navdušeni nad novimi 

veščinami in kmalu smo se začeli preizkušati v različnih igrah v vodi. Najbolj 

priljubljena dejavnost je bil vodni tobogan.  
Zadnji dan tečaja smo vsi pokazali vse, kar smo se naučili.  Resnično smo se potrudili, 

da bi preplavali čim več dolžin bazena, in na koncu smo se vsi počutili kot zmagovalci. 
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KOLESARJENJE PRI IZBIRNEM PREDMETU ŠSP OB 

KAMNIŠKI BISTRICI                                                                                                                           
(Olga Šraj Kristan) 

V sredo, 19. 4. 2023, smo v okviru izbirnega predmeta ŠSP šli 

kolesarit ob Kamniški Bistrici. Vsak učenec se je pripeljal v 

šolo s kolesom. Ob 13.10 smo se zbrali pred vhodom šole. S 

kolesom smo se odpeljali do Domžal. Učence sva spremljali 

učiteljica Kristina Škerjanec in Olga Šraj Kristan. Med potjo 

smo se ustavili na Viru, kjer je kolesarska steza. Potem smo 

se odpeljali po levem bregu Kamniške Bistrice do hriba 

Šumberk in Športnega parka Krpan. Tam so se učenci 

preizkusili na napravah za »workout street« in bili so na 

igralih. Nato smo kolesarili nazaj v Domžale in se posladkali s 

sladoledom. Pred šolo smo se vrnili do 15. ure.  

To je bil naš zaključek izbirnega predmeta. Vsi smo bili 

navdušeni, kako je lepo kolesariti ob Kamniški Bistrici. 
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DRUGOŠOLCI NA OBISKU ROJSTNE HIŠE 

NAJVEČJEGA SLOVENSKEGA PESNIKA 

(Monika Švigelj) 

V torek, 16. 5. 2023, smo učenci 2. a in 2. c-razreda 

obiskali Vrbo na Gorenjskem. Ogledali smo si rojstno 

hišo dr. Franceta Prešerna. 

 

  

 

                                                     

                                                                                            

 

 

V tistih časih, pred dvestotimi leti, so odrasli spali 

polsede, podprti z osmimi blazinami. 

V tej zibelki je spal tudi mali France, povit v štruco. 
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UČENCI NA SREČANJU Z DANSKO PISATELJICO METTE VEDSØ 
(mag. Nataša Cotman) 

Učenci 8. in 9. razreda, ki so se v tem šolskem letu udeležili Cankarjevega tekmovanja, so poglobljeno brali poezijo Vinka 

Möderndorferja: Romeo in Julija iz sosednje ulice. Izjemno se je pri pisanju spisa izkazalo 20 učencev, ki so pridobili bronasto 

Cankarjevo priznanje.   

Učitelji slovenščine se zavedamo, da so za pridobitev dobrega sloga, izvrstnega pravopisa in prepričljivo utemeljevanje lastne misli 

potrebni čas, premislek in veliko dobrih prebranih literarnih del, zato smo se odločili, da tem učencem omogočimo srečanje in 

pogovor z dansko mladinsko pisateljico Mette Vedsø v Knjižnici Domžale, ki je bilo v petek, 19. 5. 2023.  

Predstavila je roman 130 utripov na minuto, ki so si ga učenci pred pogovorom lahko izposodili v šolski knjižnici. 

Mette Vedsø je avtorica z izrednim posluhom za otroke in mlade, še zlasti za tiste malce izgubljene in odmaknjene, in je od leta 

2011 napisala več kot petdeset knjig. Njen roman 130 utripov na minuto  je presunljivo branje o tesnobi in ganljivi moči povezane 

skupnosti. Verjamemo, da nas bo avtorica navdušila in spodbudila k poletnemu branju, kajti njene knjige zares vabijo k razmisleku 

o nas samih in o naši vlogi v svetu. 
 

 

                                                     

                                                                                            

 

https://miszalozba.us4.list-manage.com/track/click?u=e1127298d82bed8c43d5f64bf&id=3a03f980a8&e=3d270a65d8
https://miszalozba.us4.list-manage.com/track/click?u=e1127298d82bed8c43d5f64bf&id=fc824d2830&e=3d270a65d8
https://miszalozba.us4.list-manage.com/track/click?u=e1127298d82bed8c43d5f64bf&id=0d91555dfd&e=3d270a65d8
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ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE Z GOSPO SAŠO PAVČEK 
(mag. Nataša Cotman) 

V okviru festivala Bralnice pod slamnikom nas je obiskala 

dama izjemnih talentov – dramatičarka, igralka, pevka, 

plesalka in pesnica – Saša Pavček. Vesela sem, da so imeli 

učenci 3. triade, ki so opravili bralno značko, in teh ni bilo 

malo – kar 192 - možnost srečanja z avtorico ob poetični 

pravljici Rumi in kapitan.  

Pomembno se mi je zdelo, da učence nagovori tudi kot 

oseba – tako nam je odstrla pogled v kotičke in zadrege 

njenega ustvarjanja. Zaupala nam je, da si potihoma  želi,  

da bi ta njena pravljica med učenci požela tolikšno 

sprejetost, kot jo je pred desetletji doživela očetova 

poetična pravljica Jurij Muri v Afriki.  

Iskreno ji želimo, da bi ji to tudi uspelo, kajti pravljica si 

zasluži vso našo pozornost – zagotovo jo bomo brali drugo 

leto.  
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ZLATA BRALNA ZNAČKA – 9-LETNA ZVESTOBA 

DOBRI KNJIGI 
(mag. Nataša Cotman) 

Čeprav pogosto slišimo, da mladi vedno manj berejo, učenci 

naše šole dokazujejo nasprotno – natanko 30 devetošolcev 

si je zaslužilo laskavi naziv zlati bralni značkarji, saj so 

dobri knjigi ostali zvesti vseh 9 let. Pri tem jih je v 

zadnjem letu spodbujalo kar 6 mentorjev.  

Kot spodbudo k nadaljnjemu branju bodo ob koncu šolskega 

leta prejeli knjižno nagrado Tine Bilban: Kako razumeti 

svet. Knjigo je z duhovitimi ilustracijami opremil domačin, 

Kamničan, Ivan Mitrevski. Verjamem, da bo knjiga o 50. 

abstraktnih izumih zanimiv poletni izziv. 

Tudi Zveza prijateljev mladine Domžale se zaveda 

izjemnosti učencev, ki svet spoznavajo tudi preko knjige, 

saj so tem učencem v torek, 30. maja,  omogočili ogled 

prireditve v Cankarjevem domu. Program je vodil Boštjan 

Gorenc Pižama. Z nami pa sta bila tudi gosta, avtorja 

podarjene knjige. Za glasbeni del prireditve je poskrbel 

Nipke.  
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EKOBRANJE ZA EKOŽIVLJENJE 
(mag. Nataša Cotman) 

Tudi v letošnjem šolskem letu smo skrbi za okolje in ozaveščanju tega, kakšne posledice puščajo naše sledi v okolju, 

namenili posebno mesto, kar ponovno dokazuje izjemno število sodelujočih v projektu Ekobranje za ekoživljenje. 

Bralno značko je opravilo kar 409 učencev šole, kar je 48 % vseh učencev na šoli. Pri tem jih je podpiralo kar 26 

različnih mentorjev.  

Z mislijo na spremembe v okolju je bila obarvana že letošnja jesenska otvoritev bralne značke, na katero smo 

povabili gledališke igralce društva Transformator, ki so nam odigrali dve predstavi – posebej nas je nagovorila 

predstava O vrvici, ki je spremenila svet – pravljica nas je ponovno spomnila na že malo pozabljeno igro v paru – z 

vrvicami.  

Na to, kako smo vsi prebivalci istega sveta, pa nas je ob zaključku letošnje bralne značke nagovorila gostja gospa 

Saša Pavček s poetično pravljico v verzih, Rumi in kapitan: 

Na tej obli vsi smo nit, 

ptica, človek, maček, kit, 

ljubezen nas v eno spleta 

za mir in blagor našega planeta! 

Prisrčno vabljeni k branju tudi v naslednjem šolskem letu. 

 

 

                                                     

                                                                                            

 



 Ne čakaj pomladi, ne čakaj na maj.  Le kaj ti bo sonce in rože, zakaj? 

Saj lička so rožnati cveti, v očeh žarek sonca sveti …                                    Maj 2023                               

16 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

KULTURNI DAN, 4. a-razred 

(Simona Mauko) 

»Minljiv si, le tvoja dela so tvoj spomin.«  
   Jože Plečnik 

V od dežja oprani Ljubljani smo se podali po poteh arhitekta 

Jožeta Plečnika. Plečnikova Ljubljana se  namreč uvršča med 

najpomembnejše celostne umetnine 20. stoletja. 

Gospa Mojca nas je seznanila z najpomembnejšimi deli 

omenjenega arhitekta, bili smo tudi v njegovi rojstni hiši na  

Trnovem. Nekatera njegova dela so vpisana na Unescov 

seznam svetovne dediščine. Doživetje njegovih  del, ki so  

izjemen primer urejanja javnih prostorov, stavb in zelenih 

površin, je bilo prav tako izjemno. 
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 NAŠE SOVICE V GOZDU 
                                     (Manca Mihelčič in Monika Pogačar) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvi majski gozdni četrtek je bil topel in precej sončen, zato smo 

jakne in debelejše jopice, ki smo jih potrebovali zjutraj ob 

prihodu v šolo, pustili kar v garderobi. Za jakno lahkotnejši smo se 

podali na pot – spet v Arboretum, da se naužijemo barv. 

Najprej smo se seveda ustavili pri našem drevesu in opazili, da se 

je tudi ono končno prebudilo in pognalo liste – bili smo tako 

navdušeni in veseli, da smo zaplesali kar ples veselja. 

Kaj kmalu pa smo v travi opazili prve regratove lučke – te so nam 

dale veselja in zabave. Nekateri so si jih nabrali polno naročje, 

drugi so jih pihali, tretji pa so se z njimi trkali – podobno kot 

trkanje s pirhi.  Ugotovili smo, da se mokre lučke pri trkanju bolje 

odrežejo od suhih. Regratovi cvetovi, ki niso bili več rumeni, pa 

tudi še ne lučke, so se spremenili v mehke čopiče, ki so nas 

»ličili« in božali po obrazih. 
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Izpod dreves je še vedno vel vonj po čemažu, ki pa so ga 

zdaj krasili beli cvetovi. Še vedno odkrivamo in spoznavamo 

nove in nove cvetlice ter grme, ki se razcvetajo na naši poti. 

Beli cvetovi grma so nas od daleč zavedli, da vidimo bezeg. 

Od bliže pa smo videli, da so cvetovi drugačni, zato smo s 

pomočjo aplikacije spoznali dobrovito. Naša dobra Vita je 

bila navdušena, da ima »svoj« grm. 
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Opazovanje travnikov ob poti je opravičilo 

staro slovensko ime za mesec maj - veliki 

traven, saj je bila trava res že visoka in jo 

bodo kmalu pokosili. Nekatere travnike na 

poti pa so kmetje že pokosili. 

S semeni regratovih lučk v laseh smo uspeli 

priti do Arboretuma, čeprav veliko 

kasneje, kot bi sicer potrebovali za to pot. 

Smo bili pa nagrajeni s paleto živih barv 

cvetlic, dreves in grmov. 

Imeli smo ravno dovolj časa za kratek 

sprehod do kitov in delfinov, kjer smo imeli 

»piknik pod vodo«. Topel čaj, kruh in mini 

bananini mafinčki so nas okrepčali in nam 

dali moči za vrnitev v šolo. 
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Po zadnjem precej deževnem četrtku smo bili veseli jutra brez dežja. Čeprav smo že v 

sredini maja, je bilo jutro razmeroma hladno. V jaknah in nekateri v dežnih škornjih (le-ti 

so na poti lahko malo poskakali po lužah) smo se odpravili na pot. Tokrat je bil naš cilj 

travnik. Ko smo se spustili h Kamniški Bistrici, smo takoj opazili, da je njena gladina zelo 

visoka. Sredi struge je namreč skala, s pomočjo katere ocenjujemo količino vode v strugi. 

Tokrat se skale skorajda ni videlo iz vode. Ustavili smo se še pri našem drevesu in opazili, 

da je vedno bolj olistano, potem pa nadaljevali pot. Ob poti smo se znova prepričali, da 

kopriva ne opeče, če jo pogladiš od spodaj navzgor, marsikdo pa je ponovno poskusil tudi 

smrekove vršičke. V travi smo opazili kar nekaj polžev – tako tistih s hišico kot lazarjev – 

ki jim deževno vreme ustreza. Zaznali smo petje ptic in del poti prehodili tako, da smo 

naredili korak vsakič, ko smo zaslišali ptičje petje. Našo igro je prekinilo srečanje s 

skupino vrtčevskih otrok, dvoletnikov, ki se prav tako kot mi, radi odpravijo v naravo. 

Poslovili smo se in nadaljevali pot.  
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Tik pred travnikom kratek odsek poti vodi skozi gozd – prehodili smo 

ga tako, da smo opazovali drevesa in grme ob poti in tiho šteli, koliko 

med njimi jih prepoznamo, jih znamo poimenovati. Opazili smo hrast, 

javor, lesko, jesen in dobrovito. Kasneje smo opazili še kovačnika, ki 

smo ga že srečali, na novo pa smo spoznali glog – belo cvetoč grm. Ko 

smo prišli do travnika, so se noge kar same od sebe pognale v tek in 

že smo našli kislico, opazili čebelo in prepoznali glog ob robu 

travnika. V visoko travo nismo stopali, smo pa s pokošenega travnika 

opazovali raznolike cvetlice in trave, ki so se zibale v rahlem vetriču. 

Okušali smo kislico in prepoznavali črno deteljo, njivsko grabljišče 

ter ogrsko grabljišče, ivanjščico, dvoletnega dimka, ripečo zlatico in 

travniško kaduljo pa tudi pasjo travo. Iskali smo tudi živali. 

Nekatere smo uspeli ujeti v epruvete, kjer smo jih zadržali za 

kratek čas, le toliko, da smo si jih lahko pobliže ogledali, potem pa 

smo jih vrnili v naravo. Nekateri so tudi premagali strah in kakšno 

žival prvič podržali na dlani. Tako smo videli hrošče, deževnika, 

kobilico, muho, pajka in gosenico. Metulja in čebelo smo videli, a ju 

nismo ujeli, slišali pa smo tudi murna. Tako je minil še en doživetij, 

odkritij in veselja poln dan, ki smo ga zaključili z malico ob robu 

travnika, potem pa smo se vrnili v šolo.  
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Danes, 11. 5., je močno deževalo. Z dežniki in dobro proti dežno opremo smo se, 

tokrat z Ruško in Moniko, odpravili v naš gozdni četrtek. In kaj smo doživeli? Po 

narejenih parih korakih ob ograji šolskega igrišča nam je Ruška postavila nekaj 

vprašanj o vrstah dreves, ki rastejo na šolskem igrišču. Če smo poznali odgovor, smo 

dvignili dežnik. Našteli smo kar nekaj dreves, ki nam na igrišču nudijo mogočno senco. 

To so: hrasti, češnja, jesen in lipa. Izvedeli smo, da je kralj dreves hrast, kraljica 

dreves pa bukev. Opazili smo, da se eno, že staro, drevo suši in da je na njem pognalo 

zelo malo zelenih listov. Dežne kaplje so glasno škrabljale po naših dežnikih in 

marsikoga je zvabila luža, da je poskočil vanjo. Prišli smo do »našega« drevesa. 

Kakšna sprememba v enem tednu! Na njem je pognalo mnogo novih svetlo zelenih 

listov. Ob poti ob Kamniški Bistrici raste tudi zelo zdravilna rastlina, ki marsikateri 

sovici zraste više od kolen. To je velika kopriva, ki je že marsikoga opekla in je zato 

stopil bolj stran od Ruške, ki jo je držala v roki in o njej pripovedovala. A spoznali 

smo način, kako koprivo utrgati in jo držati, da ne opeče. Najbolj korajžni so prijeli 

koprivo. Oči so jim zažarele, ker jih kopriva ni opekla, nekaterim pa so se v očeh 

nabirale solze, ker jih je opekla. Bolečino so  pregnali kar s slino, ki je osvežila 

opečeno mesto.  
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Ruben pa je dal nasvet, da kar malo pogrize opečeno 

mesto in to pomaga. Poleg tega, da kopriva opeče, pa 

smo izvedeli, da je v njej polno zdravilnih snovi. Lahko  

pripravimo njene liste in steblo za čaj, lahko 

pripravimo njene liste podobno kot špinačo, lahko jo 

uporabimo kot gnojilo za rastline. Poleg kopriv pa so 

nas ob poti privabili tudi smrekovi vršički. To so 

svetlo zeleni konci smrekovih vej, ki so polni C-

vitamina. Kdor jih je pokusil, je ugotovil, da so 

grenkega okusa. Če nabrane vršičke polagaš v kozarec 

plast za plastjo skupaj s sladkorjem in kozarec 

postaviš na sončno stran, nastane po nekaj tednih 

zelo zdravilen sirup, ki pride prav v zimskih mesecih, 

ko smo prehlajeni in brez moči. Dogovorili smo se, da 

bomo ta sirup naredili tudi v razredu.  

Dež je še kar naprej večal luže in odločili smo se, da 

ne bomo popili toplega čaja pod veliko krošnjo 

kraljice dreves, pod bukvijo pri vili Piki, ampak smo 

našli streho bližje, pod streho igrala mlinskega 

kolesa. Precej mokri, a nasmejani in zadovoljni, smo 

se vrnili pod streho naše šole. 
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PONOČI JE NA ŠOLI NAJBOLJ ZABAVNO 
(Blanka Premik) 

 

Učenci 6. b-razreda smo prespali na šoli. Noč na 

petek, 19. 6. 2023, je bila polna dogodivščin. Počeli 

smo veliko stvari, predvsem tiste, ki jih v času pouka 

ne smemo 😊: tekali smo po hodniku, se skrivali po 

učilnicah, se igrali z baloni, jedli v učilnicah, gledali 

film in se zelo zabavali. Vse nam je bilo tako všeč, da 

bi kar takoj ponovili. 
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PO SLEDEH JOŽETA PLEČNIKA  
(Bojana Lužar) 

Četrtošolci smo se v maju podali na obisk prestolnice, kjer smo se seznanili z veličino 

Plečnikovih del. 

Arhitekt Jože Plečnik se je rodil v Ljubljani leta 1872. Po šolanju in delovanju v Gradcu in 

na Dunaju se je leta 1921 vrnil v Ljubljano kot profesor na novo ustanovljeni ljubljanski 

Univerzi. Naselil se je v hišo v Trnovem, ki jo je adaptiral in dozidal, dokupil še sosednjo 

ter v njej sam živel odmaknjeno in samosvoje življenje vse do smrti leta 1957. 

Plečnik je Ljubljano kot novo prestolnico Slovencev skušal oblikovati na moderen način, a 

po vzoru antičnih Aten. Za njegov slog, ki še danes velja za inovativnega, so značilne 

klasične oblikovne prvine, kot so stebri, preklade, balustrade, stebriči ipd., ki jih je 

predeloval in kombiniral na svojevrsten način. Podobo mesta je načrtoval po dveh oseh: 

kopenski in vodni. Lotil se je vrste ključnih mestnih stavb ter prenove številnih že 

obstoječih, kar nekaj njegovih načrtov pa je ostalo neizpolnjenih (Katedrala svobode, 

Ljubljanski grad, novi Magistrat, Mesarski most ...). 
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Bil je tudi prvi, ki je doumel pomen Ljubljanice za mesto: reko je postavil kot enega vodilnih 

urbanističnih motivov, ob njej in na njej je ustvaril urbani prostor z mostovi, urejenimi 

brežinami, stopnišči, tržnico in zapornico na Poljanah kot slavolokom reki, ki zapušča mesto. 

Življenje mesta je premaknil na rečne bregove in tako ustvaril enega najprijetnejših in najbolj 

obiskanih predelov slovenske prestolnice. 

Sprehod z ogledom njegovih del je bil navdihujoč, prevzela nas je tako njegova življenjska 

zgodba kot izjemen smisel za inovativno prostorsko oblikovanje. Navdušeni smo bili nad njegovim 

Kongresnim trgom, NUK-om, Križankami, mostovi, urejeno brežino Ljubljanice, številnimi stebri, 

spomeniki in hišo z znamenitim stolpom v Trnovem. 
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ŠPORT, ZABAVA IN PREŠERNO RAZPOLOŽENJE PREGNALI DEŽNE KAPLJE IN ZAPLESALI V POLETJE  
(mag. Jasmina Pogačnik) 

Deževno, oblačno, krajevne plohe in nevihte … Taka vremenska napoved nas je spremljala skoraj ves maj z izjemo dveh, morda treh dni 

sončnega vremena. Glas dežurnega meteorologa, da bo sobotno dopoldne, 20. 5. 2023,  oblačno in celo brez padavin je pri vseh zaposlenih 

OŠ Preserje pri Radomljah narisal nasmehe na obrazih. S strahom smo ves teden spremljali vreme, upali na najboljše in moč besed ter 

misli se je ponovno udejanjila. Tako močno smo si želeli, da bi bil naš športno in kulturno obarvani praznik nekaj posebnega, da smo na 

koncu, ob 13. 30. uri, ko so se stojnice počasi pospravljale in obiskovalci razšli, ugotovili: »Spet nam je uspelo!« Celo sonce je poskušalo 

sramežljivo kukati skozi oblake in številni obiskovalci, krajani, starši in nekdanji učenci so ponovno v velikem številu prišli podpret 

delovanje šolskega sklada šole, ki je marljivo, zavzeto in natančno načrtoval vsako podrobnost tega neverjetnega projekta, ko si roko 

podajo šola, krajevna skupnost, občina in okoliška društva. Šport, zabava, kultura in dobrodelnost se povežejo v celoto, meje med njimi se 

zabrišejo v skupnem interesu pomagati in omogočati čim kakovostnejše delovanje šolskega sklada, ki  je bil konec leta 2001 ustanovljen v 

duhu pomoči otrokom OŠ Preserje pri Radomljah. Šolski sklad s sedanjo predsednico Tanjo Mrkun in člani iz učiteljskih in starševskih 

vrst, ki jih sestavljajo  Manca Mihelčič, Olga Šraj Kristan, Marjan Grilj, Greta Grošelj, Mojca Senica, Semira Ališić, Tina Košir, Nina 

Mulej in Nina Ručigaj, se že leta trudijo, da bi učencem omogočali boljše pogoje za pridobivanje znanja, nepozabne izlete, tabore, 

ekskurzije in šole v naravi ali pa da bi jim preprosto pomagali, da bi bilo izobraževanje lažje, kakovostnejše, polno vsebin, ki pripomorejo 

k rasti vsakega učenca. 
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Tudi to leto je športna sobota postregla s številnimi zanimivostmi in navdušila še tako 

zahtevnega obiskovalca. Toliko aktivnosti se je prepletalo in pestra izbira je marsikomu 

povzročala dilemo, kaj prej izbrati, obiskati, si ogledati, pri čem sodelovati …  

Nekaj pred deveto uro je začetek otvorila godba Domžale – slovesno, kot se spodobi 

in pritiče tako pomembnemu dogodku. Slavnostno je obiskovalce ob 9. uri nagovorila 

nova ravnateljica Jasna Korbar, ki je poudarila pomen šolskega sklada, pohvalila 

zavzetost in srčnost delovanja vseh članov in ponovno izpostavila dejstvo, da je 

sodelovanje učencev, staršev in učiteljev nepogrešljivi dejavnik javnega izobraževanja. 

In potem se je začelo … 

Kulturno-športni program so obogatili jutranja vadba za vse obiskovalce, tradicionalni 

tek okoli šole, v vsem svojem sijaju pa so zablesteli nastopi baletk Baletne šole Ana, 

plesalci PŠ Miki, plesalci kavbojskih plesov Wild West in mažoretke ŠD Domžale, 

glasbeno pa sta se predstavila tudi naša učenca Jan in Lan.  

Športni nastopi so poskrbeli, da smo obiskovalci ostali odprtih ust: člani ŠD Pekiti 

Tirsia Kali so prikazali filipinske borilne veščine, karateisti kluba Karate Sakukai 

Radomlje in judoisti Judo kluba Golovec vsako leto znova navdušijo, spoznali pa smo 

tudi našo šolsko košarkarsko ekipo, ki na šolskih tekmovanjih niza uspehe. Vseskozi 

smo lahko uživali v resnično dobri glasbi, za katero so poskrbeli člani benda AR'n'BI. 

Različne dejavnosti so potekale od osme do trinajste ure. Učenci, starši, učitelji in 

drugi obiskovalci, med njimi tudi županja Občine Domžale, gospa Renata Kosec, ki nas 

je s svojim obiskom prijetno presenetila in močno razveselila, so lahko izbirali med 

številnimi športi ali dejavnostmi in se v njih preizkusili: med odbojko, košarko, 

nogometom, filipinskimi borilnimi veščinami, breakdancom, judom, kemijskimi poizkusi, 

poslikavo kamnov, vožnjo s kočijo, modelarji, šahom, namiznim tenisom, malim 

tehnovedom, karatejem, tabornikom, gasilcem in v kuharski delavnici. Za vse lovilce 

sreče pa je bilo na voljo tudi kolo sreče, od koder nihče ni odšel praznih rok.  
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Športna sobota ni samo zabavni športni in kulturni dogodek, je priložnost, da se obiskovalci 

seznanijo z različnimi klubi in društvi, številna so namreč ponudila vpogled v svoje delovanje, in 

sicer: NK Radomlje, KK Lastovka, ŽKK Domžale, ŽNK Radomlje, Pekiti Tirsia Kali JK Golovec, ŠD 

Sonček, ŠD Domžale, Karate klub Radomlje, Rod mlinskih kamnov, PGD Rova, Radomlje, Homec, 

Start fit – Kineziološki  center Homec, Društvo kreativni nomadi, Nordic by Petra Majdič, 

Glasbena šola DoReWe, ŠD G-rega, ŠD Škrat Petka, Društvo paraplegikov ljubljanske regije, 

Triatlon klub Utrip Kamnik in Trisport – triatlon team ter ŠD Sovice. Na stojnicah pa so se 

predstavili Zadruga za razvoj podeželje Jarina Dob, čebelarski krožek naše šole, Jezikovna šola 

Navitas Radomlje, reševalno vozilo Domžale, Savate klub Domžale. Kdor pa je želel, je lahko 

kupil tudi šolski zbornik in majico ali klobuk s šolskim logotipom. Da so učenke ter celo nekatere 

mamice imele lepe frizure, polne kitk,  je poskrbela Živa Pajnič, učenci pa so se lahko preizkusili 

v risanju mandal z Alenko, v poligonu, kroketu, zabijanju žebljev v štor in še čem. 

Med vsemi aktivnostmi je bilo poskrbljeno tudi za hrano in pijačo, tako da so na svoj račun prišli 

vsi lačni in žejni. Lakoto smo preganjali z domačimi picami, ki so jih pekle naše vsestranske 

učiteljice, odlične šolske kuharice so poskrbele za hot doge, hamburgerje in sojine polpete, 

sladkali pa smo se s palačinkami, sladkorno peno, sladoledom in smutiji. Nismo pozabili niti na 

kokice, kavo in vodo ter bogat srečelov. 

Zadovoljni obrazi obiskovalcev, prešerno vzdušje in dobra energija so zopet napolnili šolske 

prostore – dvorišče pri prizidku in šolski gozdiček. Ko so kazalci na uri prečkali številko 13.20,  

je prizorišče počasi dobivalo vsakdanjo podobo. Devetošolci so pomagali pospravljati stojnice, 

le nekateri najvztrajnejši obiskovalci so še čakali v vrsti za sladkorno peno, kokice in kitke.  

Veselje, da je športna sobota ponovno dosegla svoj namen in bo tako narisala še kakšen nasmeh 

več na obrazu učenca in starša, je bilo nepopisno. Kot že tolikokrat prej smo ponovno potrdili 

misel, da šola, kraj in občina hodijo z roko v roki. 
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SVETOVNI DAN ZEMLJE V OPB  
(mentorice: Petra Gostinčar, Maja Zobavnik in Simona Jeran) 

V soboto, 22. 4. 2023, smo obeležili že 53. svetovni dan Zemlje, katerega namen je 

ozaveščanje o okoljskih izzivih, s katerimi se sooča naš planet, in promocija rešitev 

za trajnostno prihodnost. Na ta dan se je dobro še posebej opomniti, da je Zemlja ta, 

ki nam zagotavlja ekosistem in ozračje za preživetje, in da je pomembno, da skrbimo 

zanjo, kot ona skrbi za nas.  

Našo Zemljo imamo radi, zato smo jo počastili tudi v okviru OPB-ja: risali smo 

zemeljske srčke, barvali pobarvanke in celo sadili zdravilno rastlino, ki se imenuje 

vrtni ognjič. Ali ste vedeli, da je zelo koristen? Med drugim odganja talne škodljivce, 

se uporablja kot čaj za trebušno-črevesne bolezni in kot tinktura za obkladke.  

 

 

                                                     

                                                                                            

 

SVETOVNI DAN ČEBEL V OPB  
(mentorice: Petra Gostinčar, Klavdija Bastl Enci, Renata Špoljar, Ruška Zupančič in Simona Jeran) 

20. maja obeležujemo svetovni dan čebel, ki ga je predlagala prav Slovenija, saj se 

je na ta dan rodil pionir sodobnega čebelarstva Anton Janša. Danes je že vsaka 

tretja žlica hrane odvisna od opraševanja, čebelji pridelki pa so bogat vir nujno 

potrebnih hranil. Ali ste vedeli, da mora čebela za kilogram medu obiskati 4 milijone 

rož in preleteti štirikratno razdaljo okoli sveta? Slovenci smo pravi narod 

čebelarjev, saj jih imamo največ na prebivalca na svetu. Povedano drugače: vsak 

200. Slovenec je čebelar!  
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Tudi v okviru OPB-ja smo počastili ta poseben dan, in sicer smo risali čebelice, 

barvali pobarvanke, ustvarjali čebelje stripe, izdelke iz odpadnih materialov, kot so 

rolice od wc papirja in lesenega pribora ter (skoraj) čisto prave (papirnate) panjske 

končnice.   
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NARAVOSLOVNI  DAN  V  BOTANIČNEM  VRTU  
(Vita Opara in Neja Senožetnik Juhasz, 6. a) 

V tem mesecu smo šestošolci v okviru naravoslovnega dne obiskali Botanični vrt v Ljubljani. Čeprav 

je rahlo deževalo, nas to ni ustavilo. Od vhoda smo se v dežju sprehodili skozi botanični vrt do 

stavbe, kjer sta nas sprejeli prijazni vodički. Vodička nas je popeljala skozi botanični rastlinjak, v 

katerem rastejo orjaške tropske rastline. Po ogledu rastlinjaka smo se sprehodili še skozi zunanji 

del botaničnega vrta, kjer smo izvedeli veliko zanimivega. Spoznali smo veliko novih vrst rastlin in 

se veliko o njih tudi naučili. Na koncu je sledil še del v učilnici, kjer smo z lupami opazovali 

rastlinske organe. Ko smo z delavnicami končali, smo se peš odpravili proti avtobusu, ki nas je 

odpeljal domov. Ogled botaničnega vrta je bila imenitna izkušnja in upamo, da se še tja kdaj 

vrnemo. 
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KIPARSKA DELAVNICA V 2. C-RAZREDU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

Z gobico smo jo potem nanesli na 

njeno sovico. 

                                                     

                                                                                            

 

Učiteljica Maja Hudournik nam je 

sovice dala v peč za žganje gline. 

Postale so oranžne in zelo trdne. 

Pobarvali smo jih s črno tempero. 

 

                                                     

                                                                                            

 

Se še spomnite, kako smo kiparili z 

glino? 
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Zdaj so naši kipci postali prave 

umetnine. 

                                                     

                                                                                            

 

 Razstavili smo jih v razredu in 

jih med odmori občudovali.                                        

                                                                                            

 

   Po pouku smo jih odnesli domov.                                                                            
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EX TEMPORE MORAVČE 
(Maja Blažun Zornada) 

V letošnjem letu je potekal že 27. mednarodni EX TEMPORE na 

temo MOJ KRAJ PRAZNUJE v organizaciji OŠ Jurija Vege 

Moravče in OŠ Dob. Sodelovalo je preko 120 otrok in mentorjev iz 

27 slovenskih šol in 10 šol iz tujine (Latvije, Poljske, Črne Gore, 

Severne Makedonije, Srbije, Avstrije).  

Iz naše šole so se dogodka udeležile učenke sedmih razredov: 

Ajda Marolt, Ema Šetina Slabe in Katja Skornšek. Učenke so v 

svojih likovnih umetninah upodobile značilnosti kraja Dob, ki letos 

praznuje 800 let. Učenka Ajda je za svoje delo prejela bronasto 

priznanje, za kar ji iskreno čestitamo. Podelitev priznanj bo na 

gradu Tuštanj. 

Za vse je bil dogodek čudovita izkušnja ustvarjanja na prostem in 

druženja s sovrstniki. 
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ZAČUTIMO TRAVNIK 
(mravljice z Nino Mulej in Petro Gostinčar) 

Na oblačno petkovo dopoldne smo se mravljice z učiteljicama 

Nino in Petro odpravile na sprehod do travnika. Na poti do 

travnika smo se ustavili pri čebelnjaku, kjer smo čebele 

delavke opazovali pri delu. Travnik smo začutili z vsemi čutili. 

Bili smo pozorni na to, kaj slišimo, vidimo, tipamo, vonjamo. 

To smo tudi zabeležili na opazovalnem listu. Razveselili smo 

se veliko travniških rastlin in živali.  
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PLANINSKI IZLET 
(Manca Vrhovnik in Nina Mulej s planinci) 

Tokratni planinski izlet je bil nekaj posebnega. Verjetno ni bilo 

udeleženca, ki bi po koncu izleta ohranil suh košček sebe ali 

svojega oblačila. Skoraj cel izlet je namreč močno deževalo.  

Majski izlet je bil namenjen nadaljevanju Domžalske poti 

spomina. Pripeljali smo se do planinskega doma na Uštah, od 

koder smo se odpravili na Limbarsko goro. Tam smo zaradi dežja 

poklicali voznika avtobusa, ki bi nas lahko prišel iskat šele čez 

uro in pol, tako da smo se ob poboljšanju vremena vseeno 

odpravili po naši začrtani poti naprej. Ta nas je vodila po 

grebenih in dobro označeni poti na vrh Golčaja, kjer smo 

odtisnili današnji že četrti žig. Izlet pa je bil poleg dežja 

poseben še zaradi nečesa. Od skoraj samega začetka se nam je 

s kmetije ob poti pridružil kuža, ki se je odločil, da nam bo delal 

družbo ves dan – nikakor ga namreč nismo mogli prepričati, naj 

se vrne domov. Ker smo pot končali na drugi strani hriba, kot se 

je nahajal dom našega novega štirinožnega prijatelja, se je 

voznik kombija strinjal, da naredimo ovinek in tako smo psa 

vrnili domov. Tokratni planinski izlet je bil zares poseben in poln 

doživetij in izzivov, za katere smo bili ob koncu dneva veseli in 

hvaležni. 😊                                                                                             
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POMLAD V  1. D 
(Marika Prošek, Barbara Črnak 

Rešek) 

Levčki smo v pomladnih mesecih 

počeli marsikaj zanimivega. 

Raziskovali smo okolico šole, 

spoznavali travniške rastline in 

živali, pisali v pesek, ustvarjali 

iz naravnih materialov, plesali, 

posejali vsak svojo rastlino in 

opazovali, kako raste. S Twixom 

smo se odpravili na sprehod, 

skupaj telovadili, mu pripravili 

poligon, ga vodili na povodcu in 

vadili met žogice. Nekaj 

utrinkov z naših dogodivščin si 

lahko ogledate na fotografijah 

travniških rastlin in živali.  
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KO ZLIJEŠ NA PAPIR PRAVO MOJSTROVINO 
(Tanja Kastelic) 

Pisanje poezije je čudovit način izražanja čustev in idej, kar dokazujejo 

številni učenci z izvrstnimi izdelki izpod njihovih peres, česar pa ne 

prepoznamo samo učitelji, ampak tudi komisije na različnih literarnih 

natečajih. Dokaz za to sta nagrajeni pesmi na natečaju Ela – Mali Pranger 2023 

v organizaciji Festivala Pranger in Knjižnice Rogaška Slatina. Učenci so 

ustvarjali na temo toplina in med 261 pesmimi je žirija nagradila pesem Toplina 

družine, katere avtorica je šestošolka Julija Torkar, ter haiku Toplina 

osmošolke Naje Poteko. Obema učenkama prisrčne čestitke! 

 

                                                     

                                                                                            

 

TOPLINA DRUŽINE 

Sedim pred kaminom,  

ki obdaja ga toplina, 

a v mojem srcu zeva  

strašna bolečina. 

Moje srce je predrl 

meč laži in žalosti, 

cel svet se je zame podrl, 

ne vidim svetle prihodnosti.  

Ko toplina družine me pogreje, 

cel svet se lepši zdi, 

postavim nove meje 

ter sreča spet nad mano bdi. 

                             Julija Torkar, 6. b 

                                                     

                                                                                            

 

TOPLINA (haiku) 

Na veje drevja 

obeša se toplina. 

Misel oživi. 

                     Naja Poteko, 8. a 
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ČAROBNOST NAVDIHA  
(Renata Špoljar) 

Poezija je čarobni jezik, ki z zlitjem besed in 

čustev ustvarja svetove, ki nas prevzemajo in 

osvobajajo. Skozi pesniško govorico se 

izražajo najgloblji občutki, najskrivnostnejše 

misli in najlepša doživetja. Pomembno je, da 

učence spodbujamo k pisanju poezije, saj lahko 

na list papirja izlijejo svoje misli, čustva in 

izkušnje. V 6. c-razredu smo pisali pesmi na 

temo TOPLINA in izdelke poslali na literarni 

natečaj Ela – Mali Pranger. Pesem Julije 

Redenšek je bila nagrajena, zato ji iskreno 

čestitam. 

 

                                                     

                                                                                            

 

TOPLINA 

 

Toplina je nekaj, kar občutiš vsak dan, 

… je nekaj, kar prinese lep dan, 

… je nekaj, kar ti podari vsak, ki te ima rad, 

… je nekaj, kar lahko zaceli veliko ran. 

 

Zame je toplina to,  

da se imam lepo,  

da me nekdo objame, 

in takrat se v meni najlepši občutek vname. 

 

Toplina mi pomeni vse,  

a najpomembneje je,  

da v tem kratkem življenju smo zdravi le.  

 

Julija Redenšek Sadar, 6. c 
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»Pisanje ni nič drugega kot sanje, ki prinašajo nasvete,« je zapisal Jorge Luis Borges. Pri urah slovenščine in v sobah naših učencev 

so luč sveta ugledale prave poetične mojstrovine, ki niso navdušile samo slovenistov naše šole, temveč so prepričale tudi druge 

poznavalce besedne umetnosti. 

Na natečaju Ela – Mali Pranger je 5 učencev prejelo priznanje. To so: Brina Lužar, Tia Poteko, Neža Sedlar, Lovro Cerar in Julija 

Korošin. Njihove pesmi preprosto očarajo …                                                                                                       (mag. Jasmina Pogačnik) 

 

                                                     

                                                                                            

 

TOPLINA V ROSNIH JUTRIH 

(Julija Korošin) 

Toplina je deka, ki te ovije,  

zgodaj spomladi, ko rosa budi.  

Ponoči v sanjah miri srce, ki krepko bije,  

v srcu zaspanca, ki še sni.  

Toplina je sonce, ki jutra oblije,  

zgodaj spomladi, ko rosa budi.  

Sonce z žarki toplino razlije  

v žilah živali, rastlin in ljudi.  

Toplina je roža, ki v licih ti vzklije, 

zgodaj spomladi, ko rosa budi.  

Kaže se v iskri, ki nas obsije,  

v očeh pokaže, kdo še živi.  

Toplina je pesnika pesem, ko piše poezije,  

zgodaj spomladi, ko rosa budi.  

Pesniku v glavi misli razkrije,  

v besedah na listu se kaže, jo čutimo vsi. 

                           

                                                                                            

TOPLINA NARAVE 
(Lovro Cerar) 

Zaspani koraki so šli po dvorišču, 

sledili so šumnemu vrišču. 

Spoznal je, da pred njim je dan 

nikakor mračen in zaspan. 

Za njim se odprlo je svetlo nebo, 

začutil je silo neznano, močno … 

Nežno priklonil se je naravi, 

ta ga pospremila je s pozdravi. 

Barve prijetne sijale z dreves, 

med listi odvijal se pravi je ples. 

Veselje od zime je vzelo slovo, 

prebujanje v sonce sladko, lepo … 

»Hitro, hitro!« narava zavpije, 

nežen poljub na lice, 

ki zbuja vse naše ptice, 

iz vseh jezer ljubezen pije. 

                                                                      

 

TOPLINA MED NAMI 

(Neža Sedlar) 
 

Ko sem pisala to pesem, 

že takoj zmotila sem se, 

saj naslov le-te, 

zavedel me je. 

Toplota pozimi nam pogreje mrzle kosti, 

toplina nam ljubih pogreje srce. 

Spomladi, ko zima se poslovi, 

zapojejo ptički nam pesmi radosti. 

Poleti, ko toplote je včasih še preveč, 

mi v srcu zaradi počitnic toplina igra. 

Pa toplota je tudi bila, 

ko smo za prvega maja, 

z družino ob kresu stali, 

toplino sem začutila, 

ker smo za roke se držali. 
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KAJ NAM PRIČARA TOPLINO? 

(gazela) 
(Tia Poteko) 

Vroča čokolada ob kaminu, pričara nam toplino. 

Dolgo poletje v Piranu, pričara nam toplino. 

Ljubezen in sreča, 

veliko veselja v spominu, pričara nam toplino. 

Prijatelji in družina, 

praznovanje rojstnega dneva v bazenu, pričara nam toplino, 

Uspeh in izobrazba, 

dobra ocena pri testu, pričara nam toplino. 

Muzika in zabava, 

sprostitev ob napornem dnevu, pričara nam toplino. 

Svetloba 

razjasni nam pot in pričara nam toplino. 

                                              

 

Toplina 
(Tia Poteko) 

Topla stvar je, 

Ogrela nas vse je, 

Pokazala srečo nam je, 

Ljubezen nam pričarala je 

In razkrila vse lepote sveta je, 

Nas z nasmejanim obrazom pričakala je. 

Ali je to vse, kar nam ta beseda 

predstavlja?  

 

                                              

 

TOPLINA POMLADI 
(Birna Lužar) 

Ležiš na travniku in gledaš v nebo, 

nad tabo svoje veje širi drevo, 

s katerega zelen list pade ti na obraz, 

kmalu začutiš, da za pomlad je že čas. 

Kar naenkrat pozabiš vse skrbi, 

ko globoko vdihneš in zapreš oči. 

Poslušaš ptice in smeh otrok,  

ki tekajo naokoli bosih nog.  

Občutek imaš, kot da ustavil se je čas,  

na neko sončno popoldne, ko izginil je 

ves zimski mraz. 

Ko ves svet je v tišini,  

slišiš le svoje misli v pomladni toplini.  
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DRŽAVNO PRVENSTVO V HIP HOPU 
(Živa Frantar Dolenc, 4. b) 

 

V času med 19. in 21. majem  je v Novem mestu v športni dvorani Marof, pod okriljem Plesne zveze Slovenije, potekalo državno 

prvenstvo za discipline v Hip Hopu, Street Dance Showu in Disco Dancu. 

Na lepo sončno soboto, v dopoldanskem času, smo se s soplesalcem in mamicama odpeljali proti Novemu mestu. Pot je hitro 

minila, saj je bila zabavna, veliko smo se smejali in pogovarjali. Kmalu smo prispeli pred dvorano, kjer smo se dobili z ostalimi 

tekmovalci in trenerjem. V naši skupini je 12 plesalcev in na tekmovanju smo bili najmanjša skupina. Ko smo se vsi zbrali, nam 

je trener razdelil zapestnice. Odpravili smo se v garderobo, kjer smo se preoblekli. Pred generalko, ki smo jo imeli ob 12.45, 

smo se dodobra ogreli in ponovili koreografijo.  

Kmalu je nastopil čas za generalko, ogledali pa smo si lahko tudi druge supine v naši kategoriji. Ugotovili smo, da imamo hudo 

konkurenco. V času med generalko in pred nastopom smo si popravili frizure (lase smo imeli spletene v francoski kitki), malo 

smo pojedli, popili, preostali čas pa pridno trenirali. 
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Kmalu je nastopil čas za naš nastop v Hip hop formaciji, pionirji. S skupino po imenu Work It smo zavzeli oder. Našo 

koreografijo smo začinili z glasbeno mešanico pesmi  Makarena, Work It in Don´t Stop The Music. V treh minutah smo 

pokazali vse, kar smo se naučili na treningih in na pripravah v Piranu. Zadovoljni in vidno utrujeni smo se poslovili od sodnikov in 

številnih navijačev. Nestrpno smo čakali na konec nastopov ostalih plesnih skupin in na razglasitev.  

Na državnem prvenstvu smo zasedli odlično 10. mesto. Celotna skupina je bila po eni strani malo razočarana, po drugi strani pa 

smo vedeli, da smo dali vse od sebe in ves trud in čas, ki smo ga skozi celo leto vlagali v treninge, se je poplačal. Vem, da bom 

naslednje leto še vedno z veseljem in dobro voljo obiskovala treninge hip hopa, saj vem, da je v športu najpomembnejše 

sodelovati ne pa tudi vedno zmagati.  
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DRŽAVNO TEKMOVANJE V RITMIČNI GIMNASTIKI 
(Karolina Bervar, 4. b-razred) 

Zaradi državnega tekmovanja sem se v soboto zbudila odlične volje. Mami mi je naredila figo in z očijem sva se odpravila po 

mojo sotekmovalko Najo. 

Ob prihodu v dvorano sva se preoblekli, nato pa pohiteli spremljat prireditveno dogajanje v dvorani. Opazila sem, da imajo 

sodniki na voljo kar 16 stolov. To me je malo vznemirilo. Po ogrevanju smo morale še kakšno uro čakati na svoj nastop. Naša 

trenerka Taja nam je rekla, da bomo zmagale, ker smo tako dobre. Čutiti je bilo precej nervoze, a smo bile kljub temu ves 

čas dobre volje. 

Tik pred nastopom me je presenetila mami, saj je prišla na moj nastop. Z bratcem je bila namreč ta dan na  športni soboti 

in mi je rekla, da zato na žalost ne bo mogla priti. Ko sem jo zagledala, so se mi od veselja orosile oči. Končno je prišel čas 

za naš nastop. Odplesale smo, kakor smo le najbolje zmogle. Na svoj nastop smo bile zelo ponosne in upale smo na visoko 

uvrstitev.  

V garderobi smo se okrepčale z malico. Na poti v dvorano me je na hodniku starejša punca po nesreči spotaknila in pri padcu 

sem si poškodovala prst na nogi. Še dolgo sem čutila močno bolečino in takrat sem bila vesela, da je bil nastop že za mano.  

                                                     

                                                                                            

 



 Ne čakaj pomladi, ne čakaj na maj.  Le kaj ti bo sonce in rože, zakaj? 

Saj lička so rožnati cveti, v očeh žarek sonca sveti …                                    Maj 2023                               

53 

 

 

 

 

Razglasitev rezultatov je za nekaj trenutkov bolečino izrinila iz spomina. 

Pred nami so izpostavili pet skupin. Res je bilo napeto … Vse naše 

nasprotnice so nam govorile, da bomo prve. Ko je gospa, ki je 

napovedovala mesta, rekla, da prvo mesto zaseda osnovna šola Preserje 

pri Radomljah, smo zavpile od veselja in stopile na prvo stopničko. Zelo 

smo bile ponosne. Razdelili so nam medalje in izročili čudovit pokal. 

Ko smo imele po tekmi prvi trening, nam je trenerka Taja povedala, da 

smo bile za štiri točke boljše od drugih. Verjetno mislite, da je to malo,  

a v resnici je to zelo velika razlika, saj je bilo med drugim in tretjim 

mestom zgolj za 0,3 točke razlike. Ves trud, ki smo ga vložile v delo, se 

nam je poplačal. Posebej sem hvaležna Taji za vso energijo in delo, ki ga 

je vložila v naš ples. 
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SOVICE 2. D-RAZREDA  
(Katja Mlakar) 

V zadnjih tednih je 2. d razred večkrat obiskala učiteljica Maja Hudournik. V okviru 

ustvarjalne dejavnosti so se lotili oblikovanja in barvanja sove iz gline. V začetni fazi so 

učenci prejeli kepo gline, iz katere so nato oblikovali sovo. Skozi proces oblikovanja so 

učenci izpopolnjevali svoje fine motorične spretnosti.  

V drugi fazi je sledilo barvanje sovic. Sove so najprej pobarvali s črno barvo, nato pa je 

sledilo barvanje z različnimi odtenki zlate barve.  

Končni rezultati so bili izjemni. Vsaka sova je bila edinstvena in izražala otrokovo 

osebnost ter kreativnost. Učenci so bili navdušeni nad svojimi izdelki in jih s ponosom 

pokazali svojim sošolcem in staršem. 
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KULTURNI DAN – OBISK PREŠERNOVE ROJSTNE HIŠE 
(Katja Mlakar) 

V sredo, 17. 5. 2023, smo se z učenci 2. b in 2. d-razreda odpravili na zanimiv in poučen izlet v Vrbo, kjer se nahaja 

Prešernova rojstna hiša. Naš cilj je bil spoznati več o življenju in delu največjega slovenskega pesnika Franceta Prešerna. 

Ko smo prispeli, nas je pričakala prijazna vodička, ki nas je popeljala skozi Prešernovo rojstno hišo. Vstopili smo skozi 

značilna lesena vrata in se znašli v času, ko je Prešernova družina še živela v tej hiši. 

Vodička nam je pripovedovala o življenju in delu pesnika. Ogledali smo si sobo, v kateri se je Prešeren rodil. Bila je 

skromna, vendar smo lahko opazili, kako je bila opremljena s starinskim pohištvom in predmeti.  

Po ogledu Prešernove rojstne hiše smo se zahvalili vodički za poučno izkušnjo.                                                      

                                                                                            

 


